

监管趋严 车险理赔提速成关键

近年来车险市场持续快速发展,然而各家财险公司的车险产品条款、价格同质化趋势却日益凸显,提升理赔服务成为打造核心竞争优势的关键。保监会近期表示,争取用3年左右的时间,使全行业车险理赔服务有明显改观。

人保财险北京分公司近期宣布北京地区理赔网络全面升级,表现为“网点增多”、“全市通赔”、“集中管理”。其中,理赔网络覆盖全市16个区县,包括25家理赔分中心及近800家理赔服务网点(4S店、特约维修点及优质汽车修理企业)。与以往“在哪个区投

提升车险理赔服务成为今年保险市场的一大看点。保监会多次表明,要优化理赔服务环境,不断提高理赔服务质量与效率。日前,多家财险公司正在酝酿车险新的服务流程,其中人保财险在北京地区已率先展开新一轮的服务升级。

保,在哪个区理赔”不同的是,今后无论在哪里出险,均可就近在理赔分中心实现便捷赔付,很多理赔服务网点提供单方车损直赔服务,事后保险公司将与修理企业进行结算,以此



提高理赔时效。

事实上,各财险公司近两年都在提高理赔时限,并不断做出服务承诺,如平安财险曾在2010年就宣布“万元以下,资料齐全,一天赔付”;阳光财险

也曾于去年宣布,凡单车事故在5000元以下无异议车损案件,均可免单证、报案后24小时内赔付;人保财险继去年发布承诺后,今年再次重申,如不涉及人员伤亡和财产损毁的万

元以下车损事故,在客户提交索赔单证齐全后1小时内之内完成单证收集、理算、核赔的全套工作,并立即通知财务付款。

值得一提的是,免费救援也成为各公司提升服务质量的重要内容。平安车险承诺为VIP客户、网销、电销客户免费提供紧急救援服务;阳光保险针对电销客户推出“非事故道路救援”服务,如提供非事故车辆现场维修、拖车、换轮胎、应急加油、电瓶充电等救援;人保财险并没有针对渠道客户进行划分,只要客户车辆为9座以下非营业客车、家用车,发生故障时公司可提供免费

全国范围送油、充电、拖车、换胎等服务。

此外,京籍车(京0、黄牌车除外)车主也有望享受免费“车主秘书”短信提示服务。人保财险北分近日表示,京籍家用车主经过申请,可免费获赠一年内北京车辆非现场违章、年检、尾号限行、驾驶员换证、驾驶员积分等多项短信服务。关于下一步如何提升车险服务,人保财险北分客服管理部总经理王亚丽解释,力争做到基础服务过硬,增值服务有效,加强标准化建设,完善服务监督体制。

本报记者 崔启斌/文
CFP/图

· 资讯 ·

人保财险拟推生活方式保护保险

近日,人保财险与展维金融集团旗下的金融保险有限公司(Financial Insurance Company Limited)签署合作协议,拟在中国市场推出生活方式保护保险产品。生活方式保护保险是一款保证保险产品,主要承保借款人由于非自愿性失业以及其他不利事件导致个人无法按时偿还贷款的赔偿责任。

展维金融集团是一家领先的全球500强保险控股公司,致力于保护客户的财务生活、家庭以及未来。展维金融集团在协助消费者自我保障、投资未来以及退休规划方面处于领先地位,还提供住房抵押贷款保险,以协助消费者实现对房屋的所有权并帮助贷款人管理风险和资本。

美亚财险推出“中国护照”计划

近日,记者从保监会获悉,美亚财险推出跨国项目风险管理方案“中国护照计划”。

该计划覆盖项目工程、人身意外、责任、信用等风险,为中国企业在“走出去”的各阶段提供全面风险保障。美亚“中国护照”持有者可通过美亚所属的Chartis保险集团的分支机构和跨国业务服务平台,协调处理包括防损防灾、本地化出单和专业理赔在内的各项风险管理需求。

本报记者 刘伟/整理

重疾险去年件均赔付额同比增10%

近期,友邦中国公布了2011年度理赔数据统计报告。报告显示,2011年重大疾病赔付件数及赔付金额较2010年有大幅增长,其中件均赔付额增长10%。当今社会节奏越来越快,生活饮食环境需要净化,重大疾病的发病率有上扬趋势,拥有一份重大疾病保险势在必行。

上述统计报告涉及了友邦中国在2011年在中国内地发生重大疾病赔付、死亡赔付、意外残疾赔付、意外医疗险赔付以及意外住院费用赔付五方面的数据及相关人群比例等信息。

数据显示,保险理赔的高发年龄段为31-60岁,投保人在该阶段正处

于“上有老下有小”的顶梁柱时期。专家建议,市民应尽早投保并选择长期险种加强保障力度。

住院费用方面的数据显示,该部分赔付占全年赔付总量的40%以上,与2010年基本持平,其中78%左右的理赔案例集中在4000元以下的赔付金额。这与2009年全国住院病人的人均医疗费用高达5775.5元相比仍显不足。

值得关注的是,2011年重大疾病件均赔付为7.7万余元,较2010年增长近10%,但对比重疾后的实际金额需求,仍有不小缺口。2011年,超过50%的重疾赔付金额处在6万元以内,恶性肿瘤是导致重

大疾病赔付的主要原因,超过八成以上的重大疾病理赔是因为恶性肿瘤。可见,拥有重大疾病保障,尤其是恶性肿瘤就显得极为重要了。

根据中国保险网的一项统计,重大疾病的花费一般在5万-20万元之间,加上现今涨幅不断的CPI,而治疗过程中又需要大量耗费资金,应考虑适当提高投保额度从而提升保障水平。

此外,2011年身故赔付数据与2010年相比较为平稳,76%的赔付金额低于6万元,对于在教育、医疗、养老、住房等多重压力下生活的现代人,尤其是作为家庭经济支柱来说,

更应该为自己投保一份能对抗重压的保障类保险产品。

本报记者 宋娅

提醒

友邦保险数据分析显示,住院赔付、意外医疗赔付以及重疾赔付的人均赔付金额都显著低于卫生部相对应公布的中国卫生事业发展情况数据。友邦中国的专家称:一些险种由于购买时间较早、投保额度低,随着时间推移和社会发展,保障缺口越来越大,已无法满足全面保障的需求,投保人应在专业保险人的指导下,经常对自己购买的保险产品和保额进行检视,调整保障的范围和额度。

台湾玉山高粱酒股份有限公司出品

售价:488元

售价:2888元

售价:5888元

售价:9888元

玉山高粱酒

【玉山高·浊水长】



一省一市代理或加盟招商中

销售网点: 藏友之家(朝阳区建国路93号万达广场1号楼1203)

新浪微博: 玉山高粱酒文化 中国总代理: 北京玉山高粱酒有限公司

